
Новини / Бізнес / Економіка / 14:39, 15 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

14:39

Українців чекає дефіцит бланків для
паспортів - названо причину
Поліграфкомбінат "Україна" попередив про затримки у виготовленні
документів через постійні атаки Росії на Київ.
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Дефіцит паспортних бланків через атаки на Київ

Українці можуть зіштовхнутися з затримками у виготовленні
закордонних паспортів та інших паспортних документів. Міграційна
служба раніше попереджала про проблеми з паспортами в умовах
воєнного стану. Причина нинішніх зупинок виробництва - постійні
масовані удари Росії по Києву, де розташоване підприємство, що
друкує паспортні бланки для всієї країни. Громадян просять
поставитися до ситуації з розумінням.

Виготовлення бланків паспортів Фото: Поліфграфкомбінат Україна

Виготовлення бланків паспортів Фото: Поліфграфкомбінат Україна

Про це офіційно повідомив Поліграфкомбінат "Україна" - державне
підприємство, що виготовляє паспортні документи за договором з
Державною міграційною службою. Київ регулярно потрапляє під
масовані та комбіновані удари з дронів і балістичних ракет. Це
завдає шкоди житловим будинкам, промисловим об'єктам, критичній
та енергетичній інфраструктурі столиці.

Підприємство зобов'язане під час повітряної тривоги зупиняти
виробничі процеси та евакуювати персонал у сховища. Зупинення
високотехнологічного обладнання і його повернення до робочого
режиму після відбою займають значний час. Саме ці додаткові
операції і призводять до затримок у виготовленні готової
продукції.

На підприємстві також зазначили, що офіційне застереження про
можливі затримки в оформленні паспортів під час воєнного стану
вже розміщено на сайті Державної міграційної служби за адресою
dmsu.gov.ua. Перевірити стан свого документа можна самостійно
через сервіс "Перевірка стану оформлення документів" на тому ж
сайті.

Що зробив комбінат попри складні умови

У повідомленні підкреслено, що трудовий колектив підприємства
докладає максимум зусиль для забезпечення безперервності
виробництва. Попри складні умови, спричинені збройною агресією
Росії, працівники намагаються виготовляти паспортні документи
якнайшвидше.

Проблема стосується не лише закордонних паспортів, а й усіх
паспортних документів, які виробляє комбінат. Відтак усі, хто
подав заяву на оформлення нового паспорта або ID-картки, мають
бути готові до того, що строки можуть зміститися. Підприємство не
вказує конкретних термінів затримок - ситуація залежить від
інтенсивності ударів і тривалості повітряних тривог.

Що треба знати про документи під час
воєнного стану

Якщо ваш закордонний паспорт вже готовий або ви хочете дізнатися
про стан його оформлення, зробити це можна онлайн. На порталі є
покрокова інструкція перевірки біометричного паспорта для
громадян. Достатньо ввести відповідні дані в сервіс ДМС, щоб
отримати актуальний статус документа.

Державна міграційна служба офіційно попереджає про можливі
затримки з оформлення паспортних документів на весь період дії
воєнного стану в Україні. Статус документа може змінюватися від
"прийнято до виробництва" до "виготовлено" - кожен з етапів
означає окрему стадію обробки. Якщо інформація про ваш паспорт у
сервісі відсутня протягом 48 годин після подачі заяви,
рекомендується звернутися до відповідного підрозділу особисто.
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